
 1

 

 

2022 年中级经济师

 

   

 

 

  

经济基础真题抢先看

 

 

  

2022.11.13 上午 8:30-10:00

 

【单选】政府出让土地取得的收入应列入（ ）。

A.固有资本经营预算

B.一般公共预算

C.社会保险基金预算

D.政府性基金预算

【参考答案】D

【单选】一元线性回归方程形式为（ ）。

 A.E（

 

Y）=β0+β1X

B.Y=β1X+ε

 C.E（

 

 

   

 

 

 

Y）=β0+β1+ε

 

 

   

 

 

  

D.Y=β0+β1X

 

 

   

 

 

 

【参考答案】A

【单选】某公司生产 100 吨白酒全部销售，共计收入 400 万，白酒税率是 20%加 0.5 元/500 克，问共

需交税（ ）。

A.85

B.90

C.95 

D.80

 

 

   

 

 

 

【参考答案】B

【单选】下列属于无监督学习的是（ ）。

A.决策树

B.线性回归

C.因子分析

D.随机森林

 

 

【参考答案】A

【多选】企业总成本包括（ ）

A.显成本

B.隐成本

C.正常利润

D.

【参考答案】C 

数字货币是（ ）的负债

A.中央银行

B.商业银行

C.平台企业

D.金融机构

经济利润

E.机会成本
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【参考答案】AB

【多选】下列属于非公有制的是（ ）

A.外资企业

B.个体

C.私营企业

D.集体企业

E.合作企业

 

     

       

       

 

 

   

 

 

 

 

【参考答案】ABC

【多选】国际货币体系的主要内容包括（ ）

A.确定国际贮备资产

B.确定经济政策协调方式

C.确认汇率制度

D.确定国际金融指责

E.确定国际收支方式

 

【参考答案】ACE

【单选】某月内，甲商品的替代品和互补品的价格同时上升，引起的甲商品的需求变动量分别为 50

 

 

单位和 80单位，则在相关产品价格变动共同作用下，该月甲商品需求量变动情况是（

A.增加 30单位

B.减少 30单位

C.增加 130 单位

D.减少 130

）。

单位

【参考答案】B

【多选】国际货币体系的主要内容有（ ）

A.确定金融监管制度

B.确定国际储备资产

C.确定国际投资规则

D.确定汇率制度

E.确定国际收支调节方式

【参考答案】BDE
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